
Назва наукового 

результату 

Комплекс рекомендацій щодо розширення асортименту та обсягів 

виробництва у аграрних підприємствах 

Керівник НДР  Новак І.М. 

Відповідальний 

виконавець 

Альошкіна Л.П. 

Звіт про НДР Наукове обґрунтування розширення виробництва ТОВ НВК «Еко-гриб» 

Добровеличківського району Кіровоградської області». Звіт про НДР за 

2019 р. (заключний)/ Умань: Уманський НУС.  2019. 11 с. 2 табл.   

Резюме наукового 

результату 

Відповідно до умов укладеного договору між ТОВ НВК «Еко-

гриб» Добровеличківського району Кіровоградської області та 

Уманським національним університетом садівництва та 15/19 від 

20.11.2019 року виконавцем було розроблено проект з розширення 

виробництва ТОВ НВК «Еко-гриб» Добровеличківського району 

Кіровоградської області на основі освоєння вирощування глив та їх 

реалізації. 

Результатом виконаної роботи є представлений в даному звіті 

розроблений на замовлення ТОВ НВК «Еко-гриб» Добровеличківського 

району Кіровоградської області проект з розширення виробництва. 

Цех по вирощуванню та переробці грибів гливи ТОВ НВК «Еко-

гриб» Добровеличківського району Кіровоградської області буде 

включати в себе повний цикл виробництва (підготовка субстрату, 

виготовлення грибних блоків та вирощування глив). Усі виробничі 

об'єкти зведені в єдиний технологічний ланцюжок, в основі якого лежить 

безвідходна технологія. 

Вирощування грибів є однією з рентабельних галузей сільського 

господарства. Планується безвідходне виробництво. Відпрацьовані 

мішки з грибницею можна продавати населенню, для годівлі домашніх 

тварин і підживлення городу (наприклад, урожайність огірків підвищує 

на 30%). 

Проведено розрахунки економічної ефективності по 

запропонованому проекту. Так: 

В місяць планується продавати 1 000 кг грибів. 

Щомісяця дохід від реалізованої продукції буде становити 10000 грн. 

Чистий прибуток підприємства в місяць – 2655 грн. 

Річний чистий прибуток буде становити 19111 грн. 

Рентабельність  реалізованої продукції – 36%. 

Термін окупності капітальних вкладень – 5,3 місяці. 

З можливих ризиків, які можуть виникнути, то це комерційні 

ризики, які пов'язані з реалізацією продукції, перевезенням вантажів, 

зниженням попиту на дану продукцію, а також ризики пов’язані з 

одержанням товару покупцем чи клієнтом-замовником.  

Дата виконання 2019 р. 
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